

# Új gyár Oroszlányban

Régi üzemépületet vásárolt a bányavállalattól a Kontakta Alkatrészgyár Oroszlányban. Az átalakítást még kora tavasszal megkezdték, s az utolsó simításokkal a napokban végeztek. Szép, világos, központifűtéses műhelyeket, miniétkezdét, öltözőket és fürdőket alakítottak ki. Az új kisüzem alapítói már májusban birtokba vették az első

lát, gimnáziumot végzett leányok, s fiúk találtak itt érdekes, könnyű fizikai munkát. Azok a fiatal lányok, akik műszerészszakmát tanultak az oroszlányi szakmunkás-képző intézetben, előnyben voltak a betanulási idő alatt, élen jártak a munka megtanulásában. Az alapítók között szép számmal vannak olyanok, akik itt kezdik a mun-

penyben dolgoznak, a sok apró alkatrészt nagy ügyességgel szerelik össze. Főleg kézi műveleteket végeznek, csak egy-két apró gép segíti a munkát. A szerszámokat viszont automata revolveresztergán készítik. Az alkatrészgyártó műhelyben présgépek dolgoznak. A hangulat jó. Már mindnyájan megszokták, hogy ebben az üzemben az udvarias, fegyelmezett, szorgalmas munka kötelező. Késés, vagy igazolatlan hiányzás nincs. Még az első hetekben törvényre tették: igazolatlan mulasztónak, fegyelmezetlennek nincs helye közöttük.

Az eltelt negyedévben az üzem 80 dolgozója megismerte egymást. Jó kollektíva érlelődik. A napokban héttagú pártszervezet alakult, s mindenki szervezett munkás. A fiatalok között 19-en már tagjai a Kommunista Ifjúsági Szövetségnek, s huszonketten most kérik felvételüket. A mozgalmi munkában nagy súlyt helyeznek a termelőmunka segítésére, az üzem terv szerinti fejlődésére. Mert a Kontakta üzemében idén egy későbbi, több száz dolgozót foglalkoztató gyár alapját teremtik meg. Ebben az évben mintegy 16 milliós termelési értéket állítanak elő, 1977-ben már 40 milliót. Sok múlik tehát az alapítók hozzáállásán, szorgalmán. Azon, hogy kifogástalan minőségű munkát végezzenek. A rutin megszerzésével összhangban fokozniuk kell a teljesítményt. Mindezekhez a feltételek adottak.



Fehér köpenyben dolgoznak a szereldecik

műhelyeket, s a szereldében megkezdték a szakma elsajátítását. Különböző műszerés gépkapcsolók, kapcsoló automatikák szerelését végzik. Az alkatrészek zömét egyelőre a budapesti központ gyártja, de már Oroszlányban is készítenek egyszerűbb alkatrészeket.

Az itt dolgozók többsége huszonéves. Szakközépisko-

káséletet. A beilleszkedés nem teljesen gondtalan, hiszen nem csak a szakmát, de a munkásélet írott és íratlan szabályait is el kell sajátítaniuk. Meg kell tanulniuk dolgozni, tenni a közösségben, a közösségért. Ebben nyújtanak segítséget a vezetők, az idősebbek, s a mozgalmi szervezetek is.

A szereldében fehér kö-